

“汇科旺园小区业委会换届”追踪>>

920户业主仅18名参选筹委会

4名入选2名候补,45日内需完成业委会筹备工作



汇科旺园小区业主投票选举业委会筹委会成员
本报记者 修从涛 摄

参选业主为啥不多

近半业主不住小区或是一大原因

汇科旺园小区有920户居民,但只有20人报名参加业委会的筹备工作,而最终到会参选的仅18人。业主参选热情为何不高?

据了解,早在街道办介入小区业委会换届之前,小区部分业主曾自发组织了一次新一届业委会的筹备工作,并有20多人主动报名进入筹备组。“当时把名单交到了街道办成立的筹备组。”业主李女士介绍,他们还曾动员小区业主到街道办成立的筹备组报名。

山大路街道办城管科科长吴元强介绍说,为了保证业主身份的真实性,在9月19日至29日的报名中,必须持小区的房产证和个人身份证报名才有效,“自称业主但无法证明自己身份的,不接受报名。”

吴元强说,目前汇科旺园有近一半的住户为租住户,由于原业主不在小区居住,也给参选业委会投票工作带来不小难度。

原业委会成员当选不少业主表示意外

我们不愿意再选他们。”

然而,在选票发放过程中,仅有部分业主主动表明了自己是否曾是前任业委会成员的身份。

吴元强表示,选举是完全公开透明进行,绝无任何纰漏。同时他介绍,“筹委会只是为召开业主大会和成立最终的业委会做准备工作,真正选举业委会成员的时候,还需要全体业主投票决定。”本报记者 修从涛

本报10月10日讯(记者 修从涛)

10日上午,在山大路街道社区服务中心,山大路街道办辖下的汇科旺园小区业主举行了小区业委会筹委会选举,共选出4名筹委会成员和2名候补成员。此前,该小区过期业委会迟迟不换届曾引发业主质疑,山大路街道办随即介入小区业委会换届工作。据悉,小区共有920户居民,但参选此次筹委会的仅有18名业主。

上午8点半,在山大路街道办和百花社区居委会工作人员的监督下,汇科旺园小区业委会筹委会选举正式开始。山大路街道办城管科科长吴元强

首先向小区业主介绍了选票内容和选举规范,并指出此次选举的选举对象必须是报名的参选业主,“选其他人,我们无法当场验证其业主身份。”记者看到,选票所选名额不超过4人,包括选举业主的姓名及详细地址,而在选票背面则印有可选业主的详细信息。

此次选举实行无记名投票,由山大路街道办和百花社区居委会的5名工作人员监票,并当场唱票,最终有4名业主入选筹委会,2名业主候补。

据了解,早在今年6月底,汇科旺园小区的业委会就已经到期,由于过期业委会迟迟不换届曾引发小区业

主不满。为此,山大路街道办在该小区里设立了专门的业委会换届筹备组,现场监督指导小区业委会换届选举事宜,并征集小区热心业主参加筹备组工作。

“从9月19日到9月29日,凡是小区业主均可持身份证和房产证参加报名。不过,要求换届的业主挺多,但主动出来愿意为小区做贡献的很少。”吴元强介绍,小区共有920户居民,10天的报名时间内共有20名业主报名筹委会,实际到场参选的仅18人。筹委会成立后,需在45日内完成业委会筹备工作。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务



消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

韩氏的医生们成为技法高超的“人体雕琢师”。让我们感谢他们,他们让美的旋律从女人的身体上逸出,洋溢在我们的眼睛和心灵里……

雕琢女人S曲线

活动时间:即日起至10月18日

倾情盛“惠”
百万赠送
面部五官塑型(双眼皮、鼻部综合、眼袋、改脸型等)三项8.5折,两项8.5折,单项9.5折优惠
360°雷达定位水动力吸脂每部位立减1000元

韩啸独创360°雷达定位水动力吸脂

结合现代医学、科技、美容等绕身体360°,精确定义脂肪层次,彻底抽吸深层脂肪,有效减少脂肪细胞数量。适度抽吸浅层脂肪,刺激真皮组织,收缩皮肤。深浅层共同作用,避免术后反弹。配合独有飞顿深蓝,使肌肤紧绷不松垂。痛感小、创伤轻、恢复快。

性感小V脸

针对面部脂肪、肌肉及骨骼肥大,将点对点面部吸脂、溶脂针、美国Ellman射频、定点定向注射等搭配使用,安全无痛,自然解决不同成因导致的面部肥胖,轻松成就性感小V脸。

性感小蛮腰

针对腰腹、上臂等囤积脂肪,由专家依据人体黄金比例设计方案,精准标注吸脂部位和吸脂量,吸脂专家精细抽吸,配合内窥镜,可视化操作,安全不反弹,轻松塑造平滑腹部和性感腰身。

一个医生做多项工作,自然不能全面精通,在韩国专业的医生做专业的事。韩氏身体塑形由专业术前设计、麻醉、塑形、术后护理团队专职进行,如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形美容机构才能完成。

韩啸微博:做整形的人韩啸

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!



0531- 鱼传尺素: 86013337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座